

Дебора пела в честь Олега

Ажиотаж, созданный вокруг 85-летия Олега Лундстрема, руководителя старейшего в мире (если верить Книге рекордов Гиннеса) джаз бэнда, продолжает набирать обороты. Свой день рождения Олег Леонидович встретил на юбилейном вечере в концертном зале «Россия», где в его честь была открыта памятная звезда.

Следующим мероприятием, приуроченным к юбилею Лундстрема, стал концерт американской джазовой исполнительницы Деборы Браун, прошедший в Концертном зале имени Чайковского. У звезды американского джаза, за которой уже давно закрепился титул «второй Эллы Фицджеральд», рабочий график составлен на много месяцев вперед. Однако Дебора с легкостью разрушила все свои планы, чтобы поздравить с днем рождения старейшего российского джазмена.

Весь вечер вокал Деборы Браун звучал в сопровождении джазбэнда Лундстрема, которым, естественно, дирижировал сам маэстро. Для его оркестра подобные выступления не в новинку: за шестьдесят с лишним лет существования джаз-бэнд сменил множество солисток, в том числе с ним выступали Алла Пугачева, Ирина Понаровская, Майя Кристалинская и Ирина Отиева.

Лариса НЕМЧИКОВА

Вер. Москва - 2001 - 13 апр. - с. 5